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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 05 DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 19 DE MARÇO DE 2024. 

Aos 19 (dezenove), dias do mês de março do ano de 2024 (dois mil 
e vinte e quatro), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador 
Joel Canela de Oliveira, sob a presidência do senhor Vereador Pedro 
Alves Cabral neto; que ao constatar a presença dos senhores 
Vereadores: Evaldo Neres da Silva, Luiza Pereira da Costa Neta, 
Max Iran de Morais, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Paulo 
Guilherme Gurgel Cardoso, Genilson Santana de Nogueira, 
Hudemberg Rocha de Oliveira. Ausente: Djalma Laurindo da 
Silva Junior; O Presidente declara aberta a Sessão convidando o 
Vereador Hudemberg Rocha de Oliveira para fazer parte da mesa 
como segundo secretário interino na ausência do vereador Djalma 
Laurindo da Silva Junior; em seguida convida a fazer a leitura da ata 
anterior que foi lida e aprovada por Vereadores presentes. No 
Pequeno Expediente: lidas as matérias em pauta: Oficio nº 
028/2024; encaminhando o Projeto de Lei nº 007/2024 GP: dispõe 
sobre o reajuste salarial do diretor(a) adjunto(a) das unidades 
escolares da rede municipal de ensino de Felipe Guerra/RN. 
Indicações nº 021, 022, 023, 024, 026, 027/2024, dos vereadores: 
Evaldo Neres da Silva, Max Iran de Morais. No Grande Expediente: 
O Vereador Evaldo Neres da Silva: Cumprimentou os 
vereadores(a) em nome de Roberto Carlos saudava a plateia; Usava 
a tribuna para falar em nome dos moradores das comunidades de 
Brejo, São Lourenço a respeito das luminárias faltosas, já 
agradecendo a reposição continua da Passagem Funda; aparteado 
pela vereadora Luiza Costa sobre o tema; Sobre as estradas disse 
ter sido um serviço bem feito, mais faltou o beco de Laurindo e 
Enoque, mais o secretário de obras da cidade de Apodi Alan 
Rodrigues disse que iria concluir; agradeceu sua fala. O Vereador 
Genilson Santana de Nogueira: cumprimentou os vereadores, a 
senhora Geruza secretário Marcio Diego e demais presentes. Iniciou 
cobrando da secretária de saúde a reposição da cadeira do dentista 
na comunidade de Mulungu para que a população seja atendida no 
local. Cobrou a estrada do Tapuio que está precisando ser feita; 



 
aparteado pelos vereadores Pedro Cabral e Max Iram sobre o tema; 
Cobrou a reposição de lâmpadas na comunidade de Arapuá; 
parabenizou o secretário de obras pelo serviço da estrada de 
Flavinho, agradeceu ainda o secretário de agricultura por ter 
começado o corte de terras; agradeceu o secretário de esportes por 
ter dado início aos treinos no tão sonhado campo gramado; 
encerrando sua fala. A vereadora Luiza Pereira da Costa: 
cumprimentou o presidente, vereadores, em nome de Rosa saudava 
os presentes. Dizer em ver a participação da população na casa do 
povo; usava a tribuna para parabenizar a equipe da ACDF pelo 
convite feito ao legislativo, para participarem de uma reunião 
importante onde foram contemplados com ação, mostrando o que 
receberam, o que foi gasto e em que será gasto a importância desse 
ato. Cobrou respostas a respeito da Indicação aos transportes do 
município; o vereador Hudemberg Rocha aparteou e comentou sobre 
o tema; a vereadora agradeceu o colega e disse que é gratificante 
quando cobram e vem agradecer o feito pois é e cobranças em nome 
do povo. Sobre a ladeira do São Lourenço já fez reinvindicações 
juntamente com Pedro Cabral sobre a mesma, mais precisa de 
atenção pois está muito perigosa; falou da importância das 
cobranças reinvindicações, quem ganha é a população e se a fala for 
ouvida voltará para agradecer e pode contar com a casa sempre para 
ajudar, encerando sua fala. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva 
Morais: cumprimentou o presidente, vereadores, vereadora, amigos 
que acompanham pelas redes sociais, e em nome de Marcio saúda 
a plateia presente. Iniciou pedindo apoio nas Indicações que deu 
entrada na casa que é de soma importância para a população, 
falando de casa uma; disse que estava muito feliz pela volta dos 
treinos no campo de futebol um compromisso do gestor e do 
secretário de esportes e sua equipe, parabenizando os mesmos; 
falou na reportagem da governadora sobre os municípios 
parabenizando a mesma. Sobre o projeto da diretoria é de soma 
importância, pois estão na casa para debater as demandas e 
melhorias para o município, conte com seu mandato que estará 
sempre a disposição. O Vereador Max Iram de Morais: 
cumprimentou todos os vereadores, (a) secretario Marcio Diego, 
bacharel Joel Canela e todos que acompanham pelas redes sociais. 
Iniciou pedindo apoio nas indicações que deu entrada na casa em 
beneficio das comunidades, falando sobre as mesmas. Falou na 
ladeira do São Lourenço e sobre a ponte não concluída e que em 
breve Salomão Gomes irá alavancar o serviço para sanar de uma vez 
essa situação. Falou nas ações da secretaria de saúde do município 



 
em combate a dengue; sendo aparteado pela vereadora sobre o 
tema; agradeceu a colega e dizendo que essa ação poderá ser 
juntamente com associações, escolas e a população. Parabenizou a 
secretaria Jackeline e demais secretários engajados nesta luta, 
agradeceu a oportunidade encerrando sua fala. Na Ordem do Dia: 
Foi para votação as matérias em pauta: O Projeto de Lei nº 
006/2024 GP, dispõe sobre abertura de credito adicional especial a 
Lei Orçamentaria Anual do município e da outras providencias. 
Indicações nº 012, 013, 014, 015, 016, 017, 018, 019, 020/2024. Na 
Hora da Comunidade: Se inscreveu o senhor Márcio Diego da Silva 
Dantas secretário de esportes do município de Felipe Guerra/RN. 
Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os vereadores: 
Marcio Rodrigo da Silva Morais, Evaldo Neres da Silva, Luiza 
Pereira da Costa Neta, Max Iram de Morais, Genilson Santana de 
Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira. E como não havia mais 
nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu___________, Hudemberg 
Rocha de Oliveira 2º secretário interino transcrevi a presente ata que 
vai assinada por mim, pelo presidente e demais Vereadores 
presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 19 
de março de 2024. 


